

“内”“外”夹击,期指“破发”,引发 A 股狂泻 150 点—— 调控“闷棍” 楼市“郁闷” 股市“地震”

□记者 刘黄周 文/图

在市场津津乐道股指期货首日做空赚钱的时候,在市场还在憧憬 3200 点的时候,在“国内楼市严厉调控”、“国外高盛事件”两则利空消息影响下,股指期货助推器“助跌”特性一览无余,引发 A 股狂泻 150 点,跌破 3000 点。

这么多的复杂因素交织在一起,A 股再度退守“2 时代”,但能否“退一步海阔天空”目前还是个未知数。A 股暴跌、巨幅破位的行为了让整个市场弥漫着“恐惧”的气息。这就是股市。

内外夹击,A 股痛失 3000 点

昨日是期指上市第二个交易日,五月合约开盘“破发”,四个合约呈现出节节败退的走势。很清楚地可以看出,股指期货的助跌效应完全呈现在市场面前,市场毫无还手之力。

“已经跌 100 点,难道还要再跌 100 点!”昨日 13 时 20 分前后,记者在我市某证券营业部听到一位女股民几乎是喊出来的话。其实,像这样发牢骚的现象上午在股民中已普遍出现;很多人期望午后能实现逆转,但到头来终成泡影。虽然最后没跌到 200 点,但 150 点的跌幅足以让投资者不寒而栗。

中原证券研究所分析师张刚说,昨日 A 股市场在三股合力的影响下放量暴跌、破位下行,中央近日连续出台有关房地产行业的调控政策,美股受到高盛公司涉嫌欺诈的影响出现调整,加之 A 股市场股指期货推出之后,部分参与者借助房地产调控的时机,大肆做空银行地产股,导致 A 股市场出现近期罕见的暴跌走势。

数据显示,昨日截止收盘,沪指收报 2980.30 点,跌 4.79%;深成指收报 11644.58 点,跌 6.22%;两市全日共成交 2790 亿元,较上周五放大逾四成半。从盘中热点来看,A 股市场仅有百余只个股上涨,房地产行业暴跌 7.7%,煤炭开采行业跌逾 6%,钢铁、有色金属、银行、石油化工等行业均跌逾 5%;不过,部分防御性行业和新兴产业相对抗跌,其中医药



股市大跌。

生物行业仅跌 1.52%。

导致 A 股暴跌的罪魁祸首是地产股和银行股。地产股出现整体暴跌,华侨城 A、招商地产、中粮地产、首开股份等 25 只地产股收于跌停,万科 A、金地集团、保利地产等也普遍跌逾 8%;银行股全线跳水,宁波银行跌逾 9%,深发展 A、南京银行、北京银行、兴业银行跌逾 8%,招商银行跌逾 6%,工商银行跌 4.9%,建设银行、中国银行跌逾 3%。

暴跌“余孽”尚在,抄底仍需谨慎

“一方面,国内管理部门对楼市的调控可能还会持续;另一方面,美国‘高盛事件’如何演绎目前仍是未知数,在这样的环境中 A 股止跌反弹的预期也是不明朗的。”国际金融理财师、建行财富中心理财顾问王韶华认为,A 股进一步探底寻求支撑可能是近期的一个主基调,前期低点 2900 点附近应该会有支撑。

齐鲁证券研究所分析师认为,上证综指跳空下行,沪指重心再度回落到年线下方,由于权重股与题材股集体做空,短期内市场难以找到领涨板块与龙头,因此市场弱势格局难改,股指将继续向下寻求支

撑,投资者在股指尚未出现止跌迹象之前抄底一定要谨慎。

张刚在接受采访时说,考虑到当前市场正在消化房地产调控政策的利空消息,预计短期内股指仍有顺势下探的可能,但调整空间应该相对较小,预计前期低点 2900 点附近有望获得支撑。但是,蓝筹股的大幅下跌进一步降低了 A 股市场的整体估值水平,其中长期投资价值正在逐步显现,投资者对于后市不必过于恐慌。

“根据暴跌之后必有反弹的原理,考虑到中国经济的基本面并未发生太大的变化,预计经过充分调整之后,前期跌幅较大,业绩增长稳定的蓝筹股有望出现超跌反弹的机会。”张刚认为,地产股的利空消息一旦被市场基本消化,后市有望迎来一轮超跌反弹的走势,建议投资者继续关注周期性行业的超跌反弹机会,同时建议继续关注业绩增长超预期、累计涨幅尚可的部分中小盘股票的投资机会。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话: 63636366 63636388

高盛卷入金融“欺诈门”

□据《中国证券报》

美国证交会(SEC)16 日向纽约南区联邦法院提交了对高盛集团的民事起诉,指控其在 2007 年出售金融衍生品时,涉嫌存在重大信息虚报和遗漏,以及误导性陈述,特别是隐瞒了与投资者有直接利益冲突的知名对冲基金投资组合的有关事实,导致投资者

在不知情的情况下购买正在被该对冲基金卖空的产品,给投资者造成高达逾 10 亿美元的损失。

受此事件影响,美国金融板块大跳水,导致纽约股市在连续上涨 6 天后遭遇重挫。截至 16 日收盘,道琼斯 30 种工业股票平均价格指数跌幅为 1.13%,标准普尔 500 种股票指数跌幅为 1.61%,纳斯达克综合指数跌幅为 1.37%。

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多,如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题,面对琳琅满目的理财产品,恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自 2007 年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品,公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系,在确保您资金安全的基础上年收益率高达 15%。

为了更稳健地发展,2008 年公司购置了位于王城大道与九都路交叉口的申泰新世纪广场的 6 套房产作为总公司的办公场所,成为洛阳市第一家拥有固定资产的担保公司。

托付恒生,财富倍增! 恒生公司全体员工恭候您的光临!
公司地址:申泰新世纪广场 1#楼 2611 室-2616 室
联系电话:62273111 62273222

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保居民理财收益更大化,鑫银穗公司特推出年收益率保底为 15% 的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、

律师把关等多重保障,真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本,稳健经营,能帮助您安全、省心、省时、省力,让您的资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。
电话: 64687206 68868999
地址: 安徽路万国银座 B 座 716 室、717 室

浩亚达担保 贷款送好礼 费用大优惠

作为洛阳最早的专业担保机构之一,浩亚达投资担保公司一贯坚持“防控风险,用心服务”的经营理念,“中介担保、诚信为本”的原则,成立 4 年来,始终引领洛阳担保行业的健康发展。

近日,浩亚达公司又以高票荣获“年度最具品牌影响力担保机构”荣誉称号。为感谢广大客户对浩亚达的支持与厚爱,浩亚达公司隆重推出“贷款送好礼,费用大优惠”活动,以最优惠的费用使需要融资的企业和个人真正享受

实惠和贴心的融资担保服务。

本次活动时间为 4 月 10 日~5 月 10 日。活动期间,贷款 30 万元以下的客户可获高级米奇保温杯一个,贷款 30 万元以上的客户可获得高级磁疗枕一个。详情请到浩亚达各网点咨询办理,进店有礼,欢迎惠顾。

24 小时贷款理财热线: 62620000
西工:凯旋路与人民西路交叉口
涧西:南昌路六合国际大厦一楼
老城:北大街丹尼斯对面

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险投资的理想选择,但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意,要把目光放长远些,尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能,可以作为黄金投资工具,但因其包含着加工、运输等费用,它的价格要远远高于其实际价值,回购时其价值会因损耗而有所降低,收益往往低于传统金条。因此,想投资黄金的理财者,最好选

择可回购的实物金条。紫金金条有 10 克、20 克、30 克、50 克、100 克、200 克等规格,在实时金价基础上每克只收 10 元手续费,回购时每克只收 2 元手续费,不收损耗费,不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。
地址:工贾天桥口 1 楼半银辉黄金专营店
电话:65291288

“巧省房贷利息 建行帮你支招”系列报道之①

巧选银行就能省钱

■编者按:近期,国务院通过大幅提高二套房首付比例和利率遏制房价过快上涨,房贷利率的变化对买房人来说,影响巨大,因为每月的月供是生活支出的重要组成部分。因此,选择好还款方式,选择好房贷组合产品是合理减少利息支出,实现贷款理财的重要方法。

为引导居民通过科学理财进行理性的住房消费,近期,我们组织建设银行洛阳分行房地产金融方面的专家撰写了《巧省房贷利息 建行帮你支招》系列文章,他们从不同角度解读了建行推出的“7 折利率”、“双周供”、“存贷通”、“合理贷”等节省贷款利息的金融产品,以帮助居民充分利用房贷产品实现开源节流巧省钱,望读者朋友们予以关注。

随着近年对通胀预期加剧,房地产调控力度加大,银行房贷政策

调整的声音不绝于耳,在国务院最新收紧二套房贷政策,首付提高到 50% 以上、基准利率 1.1 倍以上之前,各家银行在一套房贷优惠政策上也有不同程度的收紧。目前,我市个人住房贷款首付两成、基准利率 7 折的优惠都已不见踪影,很多首次购房贷款的客户便误以为银行都取消了房贷 7 折利率优惠。

据了解,我市多数银行房贷首付三成都不再执行利率 7 折优惠,但建行在符合国务院政策精神和有关监管要求的前提下,执行差别化定价,对于首次购买住房的贷款客户:只要首付四成以上,就可享受利率最高 7 折优惠;对于首付三成的 VIP 客户,也可享受利率最高 7 折优惠;对于首付三成的普通客户,只要开通并使用建行借记卡、信用卡、网上银行、电话银行、短信服务、手机银行等任意 5 项业务,仍然可

享受利率最高 7 折优惠。

如果贷款 30 万,30 年,按等额本息计算月供,享受 7 折利率优惠月供为 1460 元,按 8.5 折利率的月供为 1619 元,整个还款期下来 7 折利率将比 8.5 折利率累计节省 57511 元利息。如果把节约的利息折入房价,以 120 平方米、单价 4000 元的住房来算,相当于住房价格打了 8.8 折、总房款又节省了 12%。因此,购房者在挑房时“房比三家”,办理房贷更要“行比三家”。

咨询电话:63231863

(王皓)

财富直通车
建行龙卡汽车卡
随心所欲 一路畅行
电话:63296519 63296508